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EDITORIAL. „Nu vom ierta, nu vom uita...

Școala cu clasele I-VIII din Belin 
va fi reabilitată și mansardată

...nu veţi avea linişte decât în mormânt”. Este promisiunea făcută de 
preşedintele Ucrainei agresorilor ruşi, unei armate căreia preşedintele Rusiei i-
a ordonat să omoare, de-a valma, soldaţi inamici şi civili nevinovaţi: copii, 
bătrâni, femei care încearcă să fugă de război prin „coridoarele umanitare” pe 
care armata rusă nu le respectă. 

Ura neîmpăcată din sânul a ceea ce Vladimir Putin numeşte „lumea slavă” nu 
va pieri niciodată. Cu siguranţă nu în următorul secol, dacă lumea va mai avea 

parte de un secol pe acest Pământ. Pentru că tot Putin afirmă senin: „La ce bun 
să existe lumea dacă Rusia-mare Putere nu face parte din ea?!”. Iar Dughin, 
ideologul Kremlinului, punctează decisiv: „Noi vrem o lume antiglobalistă, na-
ţionalistă şi ortodoxă, în care civilizaţia rusă să renască şi să reziste cu orice preţ”.  

Cam asta ne promit ideologii „civilizaţiei ruse”. O civilizaţie a ciubotei, a 
cruzimii şi opresiunii, lipsită de orice urmă de libertate civică şi democraţie.  
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S-a înfiinţat prima 
asociaţie de tineret  
din Valea Mare

facebook.com/covasnamedia

Raportul ANI care arăta că șeful Poliţiei din  
Târgu Secuiesc era incompatibil cu funcţia, anulat

Autoritățile din Comu-
na Belin au în plan să rea-
biliteze și să mansardeze 
școala cu clasele I-VIII din 
localitate, conform unei li-
citații publicate pe Sistemul 
Electronic de Achiziții Pu-
blice (SEAP). Viceprimarul, 
Ferencz Zoltán susține că 
lucrările ar trebui să se în-
cheie în 12 luni de la înce-
perea acestora.  

Banii pentru această in-
vestiție au venit de la Com-
pania Națională de Investiții 
(CNI). PAGINA 4

Patru podeţe și o porţiune  
de drum vor fi refăcute la Valea 
Crișului, după ce au fost distruse 
de inundaţiile din iulie 2020

Autoritățile din Valea Crișului 
vor să refacă patru podețe din lo-
calitate, dar și o porțiune de drum 
forestier, după ce acestea au fost 
afectate de inundațiile din iulie 
2020. În acest sens, s-a depus pe 
Sistemul Electronic de Achiziții 
Publice (SEAP) proiectul, pentru 
a fi găsit un executant. Banii pen-
tru reconstrucție au fost acordați 
din fondul de rezervă al Guver-
nului. PAGINA 5

Curtea de Apel Brașov a anulat raportul Agenției 
Naționale de Integritate (ANI), făcut public pe 20 sep-
tembrie 2021, prin care șeful Poliției din Târgu Secuiesc, 

Florin Popa a fost declarat incompatibil cu funcția. De-
cizia poate fi atacată cu recurs.  
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„Din suflet pentru văleni” este prima asociație de tineret 
înființată în Comuna Valea Mare. Toți cetățenii sunt invitați să se 
implice în activitățile care vor avea loc, conform unei postări de pe 
Facebook, semnată de primarul Bogdan Ștefan Marin. PAGINA 2

Școala Pădurii „Vizuina 
Vulpii” – o nouă tabără 
pentru copii în Șugaș Băi

Asociația Vadon, în colaborare cu Primăria Sfântu Gheorghe, 
a inaugurat  sâmbătă, 5 martie a.c., Școala Pădurii „Vizuina 
Vulpii", o tabără care oferă programe educative despre comorile 
naturii. PAGINA 5


